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Demande Subvention ICF pour 
 conférence 

2020/2021


Pour pouvoir bénéficier d’une subvention pour votre conférence, nous vous demandons de bien vouloir remplir cette demande au plus tard aux dates du 18/12 ou 12/02 ou 01/06 en joignant tous les documents demandés afin que votre dossier soit étudié lors des commissions. Veuillez l’adresser à l’APEL 91 : icf.apeldepartementale.essonne@gmail.com . Tout dossier incomplet ou non soutenu par l’équipe en CEP ne sera pas traité. 
Les conférences ouvertes à tous les parents de l’Essonne pourraient être financée à la hauteur de 80% tandis que celles réservées aux parents de l’établissement ne pourraient l’être qu’à 60% maximum.
Sont exclu des subventions les frais annexe hors conférences (frais d’hébergements de transport, frais de restauration, frais de location de salle)

L’ouverture à tous les parents de l’Essonne suppose l’accord préalable ECRIT du Chef d’établissement et la large diffusion des supports de communication (via Facebook et site de l’Apel Essonne, plus affichage dans tous les établissements essonniens).

1. Thème et Intervenant : (joindre une copie de l’affiche)
2. Date :
3. Ouverte à tous public ou non (joindre la copie du courrier du chef d’établissements si ouverte) :
4.  Devis ou facture (les fonds seront débloqués sur présentation de(s) facture(s)) :
La demande devra être accompagnée de l’affiche utilisée en interne ou pour diffusion et un « Avis » sera rendu à l’Apel Essonne sur le conférencier et le sujet choisi. Le but est de constituer une base de données des conférenciers.
Comme pour tout dossier de financement le président ou son représentant viendra soutenir son dossier lors du premier Conseil Elargi des Présidents suivant son dépôt de demande. Les statuts de l’association devront dater de moins de 5 ans, les listings devront être fournir dans les délais impartis et les paiements des cotisations devront être à jour.  A défaut de ces clauses, le dossier ne sera pas étudié donc non financé.

Aucune conférence faite sur l’année scolaire 2019/2020 ne sera financée sur l’exercice suivant (2020/2021).
